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Skála Hisztogram

1. Kérdések1. Kérdések

Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött
célokat?

1.1)
5-teljes mértékben1-egyáltalán nem n=465

átl.=4,6
md=5
elt.=0,8

1,3%

1

1,1%

2

8,2%

3

17%

4

72,5%

5

Megfelelt-e a képzés az elvárásoknak?1.3)
5-teljes mértékben1-egyáltalán nem n=464
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Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert
információk?

1.5)
5-teljes mértékben1-egyáltalán nem n=465
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Ön szerint lesz-e a továbbképzésnek gyakorlati
haszna?

1.7)
5-teljes mértékben1-egyáltalán nem n=463
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Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott
oktatási módszerek?

1.9)
2-teljes mértékben1-egyáltalán nem n=465

átl.=4,5
md=5
elt.=0,9

0,4%

1

5,6%

2

7,3%

3

16,3%

4

70,3%

5

Mennyire voltak megfelelőek a képzés során
kapott szakmai segédanyagok?

1.11)
5-teljes mértékben1-egyáltalán nem n=461
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Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt
követelményei?

1.13)
5-teljes mértékben1-egyáltalán nem n=466
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Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének
módja?

1.15)
5-teljes mértékben1-egyáltalán nem n=464
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Hogyan ítéli meg az oktató munkáját?1.17)
5-teljes mértékeben jó1-egyáltalán nem jó n=465
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Hogyan ítéli meg az oktató szaktudását?1.19)
5-teljes mértékben jó1-egyáltalán nem jó n=460
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Hogyan ítéli meg az oktató kommunikációját a
képzés során?

1.21)
5-teljes mértékben jó1-egyáltalán nem jó n=460
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Megfelelő mennyiségű idő jutott az egyes
feladatok elvégzésére?

1.23)
5-teljes mértékben jó1-egyáltalán nem jó n=462
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Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek a képzés
kontakt szakaszában (általános feltételek,
helyszín, berendezés)?

1.25)
5-teljes mértékben1-egyáltalán nem n=464
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Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége?1.27)
5-teljes mértékben1-egyáltalán nem n=463
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Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívet!


